

“抄近道”逆行 女司机被市民举报受处罚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)4月14日,一名女司机为了少跑路,竟然在市中华路逆行。而她的这一行为被市民拍下,并向交警部门举报。固定证据后,交警部门依法对该女司机进行了处罚。

4月16日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区交警大队了解到,4月14日,该大队收到市民发来的一段视频,视频中显示,一辆白色轿车从市中华路北侧道路穿过市中华路与太原路交叉口西侧的可

变车道入口后,又沿南侧道路逆行。交警部门介绍,该入口供由西向北左转车辆在可变车道信号灯为绿灯时向护栏北侧可变车道变道,或由西向东行驶车辆在此调头,被市民拍下的这辆车的行为已经构成了逆行。根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,驾驶机动车不按规定超车、让行的,或者逆向行驶的,将依法处以罚款200元、记3分的处罚。从视频中可以看到,该车的这种行为已经影响了东西方向车辆的正常通行。

固定证据后,牡丹区交警大队根据网友举报线索立即开展调查,通过举报信息和调取视频监控迅速锁定违法车辆和驾驶人,录入交通违法系统,并通知当事人尽快到交警大队接受处理。交警部门介绍,驾车的女司机已经到大队接受处罚。当时,这名女司机想到道路南侧,但如果顺向行驶需要到牡丹路口附近调头,为了少跑路,她便选择冒险“抄近路”逆行而往。



女子乘车遗落贵重物品 “菏泽城际公交”千里寄还

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)“我的化妆品落到城际公交车上了,没想到能找回,太感谢咱们城际公交的工作人员了。”4月19日,家住内蒙古的张女士在收到快递小哥送来的自己失而复得的物品时,满怀感激地拨通了菏泽城际公交客服中心主任蔡冬霞的电话,再三表示感谢。

4月12日,张女士乘坐菏泽至单县的971路城际公交车时,将一个化妆包落在车上,里面有她刚买的一套贵重化妆品,焦急万分的她连忙拨通菏泽城际公交客服中心的电话,希望工作人员帮忙找寻。

据了解,接到张女士的求助电话后,菏泽城际公交客服中心主任蔡冬霞随即在失物招领群发布失物信息,很快就找到了张女士丢失的化妆包。她第一时间联系了张女士,但如何归还失物却让她犯了难。原来,张女士

是内蒙古赤峰市人,当天在乘坐单县971路城际公交车转乘火车后,便离开了菏泽,拨打求助电话时已在回家途中;而且,她在菏泽也没有亲戚朋友,无法前来领取物品。

稍加思索,蔡冬霞决定将化妆包邮寄给失主。于是,她问清楚张女士的详细地址后,利用下班时间去了快递公司,将物品寄还给张女士,并告知运单号,让她注意查收。张女士收到信息后,非常感动,为表示感谢还特意发了一个微信红包,但被蔡冬霞婉言谢绝。

张女士收到被自己遗忘的化妆品后,再次拨通蔡冬霞的电话表达谢意,后又发来感谢信:“你让我感受到了菏泽城际公交人的优秀品质,你们这种拾金不昧、热情服务的精神值得我们外地人学习。我要把自己的经历告诉家乡人民,让你们的高尚品德在我们家乡广为传颂。”



不乱扔垃圾

“文明健康
有你有我”

卫生城市 共建共享

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人